
ART.NR. 00827

PRODUKTDATABLAD 

Kanaltape

117844-01
2019-12

Tape

Art.nr. NOBB GTIN

00827 23375983 7023670008278

Enkeltsidig tekstil tape bestående av metallisert PE dekket 
Polyester / Bomull som bærermateriale med naturgummilim. 

• Brukes i forbindelse varme, ventilasjon og luftkodisjonering 
• For fuging, sammenkobling og skjøting av 

• Gir en luft- og fukttett forsegling.
• Brukes også for vanntett pakking.

Produktegenskaper -

Lagring og aldring

Påføringstips

Source NOBB, 3/8/2025
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Målskisse

Bredde
(mm)

B

Tykkelse
(mm)

Lengde
(m)

00872 48 55

Våre produkter er i kontinuerlig utvikling og vi forbeholder oss retten til endringer. 
Vi tar forbehold om eventuelle trykkfeil som måtte oppstå.

Bærer

Farge

Beskyttelse

Aldringsmotstand Ja

Klebeevne til stål

Strekkfasthet lengde

Forlengelse av lengde

Service temperatur

Tekniske data



ART.NR. 00827

117844-01
2019-12

Kanaltejp

PRODUKTDATABLAD

Tejp

Art.nr. GTIN

00827 7023670008278

Enkelsidig textil tejp bestående av metalliserad PE-belagd 
polyester/bomull som bärarmaterial med naturgummilim.

• Används till värme, ventilation och luftkonditionering 
för att foga, sammankoppla och skarva 

• Ger en luft- och fukttät försegling.
• Används även för vattentät packning.

Produktegenskaper -

Lagring och åldrande -

Påförandetips:
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Våra produkter utvecklas ständigt och vi förbehåller oss rätten till ändringar. 
Vi tar inte ansvar för eventuella tryckfel som kan uppstå.

Måttskiss

Brädd
(mm)

B

Tjocklek
(mm)

Längd
(m)

00872 48 55

Bärarmaterial

Lim

Färg

Skydd

Beständighet mot åldrande Ja

Vidhäftning mot stål

Draghållfasthet längd

Förlängning av längd

Servicetemperatur

Tekniska data



BEST.NR. 00827

117844-01
2019-12

PRODUKTDATABLAD

Gaffertape

Tape

Best.nr. GTIN

00827 7023670008278

Enkeltsidet tekstiltape bestående af metalliserede PE-belagte lag i 
polyester/bomuld med naturgummilim.

• Anvendes i forbindelse med varme, ventilation og 
luftkonditionering til fugning, samling og beskyttelse af 

• Giver en luft- og fugttæt forsegling.
• Anvendes også til vandtæt emballering.

Produktegenskaber

Opbevaring og holdbarhed -

Monteringstips
-
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Vores produkter udvikles løbende, og vi forbeholder os derfor retten til ændringer.  
Vi tager ligeledes forbehold for eventuelle trykfejl, som måtte forekomme.

Måltegning

Bredde
(mm)

B

Tykkelse
(mm)

Længde
(m)

00872 48 55

Lag

Klæbemiddel

Farve

Beskyttelse

Ældningsbestandighed Ja

Klæbeevne på stål

Strækfasthed i længde

Forlængelse

Servicetemperatur

Tekniske data



Kanavateippi

TUOTETIEDOT 117844-01
2019-12

TUOTENRO 00827

Teippi

Tuotenro GTIN

00827 7023670008278

Yksipuolinen tekstiiliteippi, jossa metallipintaista PE-pinnoitettua 
polyesteriä/puuvillaa ja luonnonkumipohjaista liimaa.

• Käytetään lämmitys-, ilmanvaihto- ja ilmastointikohteissa 
ilmastointilaitteiden, metallilevyjen ja suodatinjärjestelmien 
saumaamiseen ja yhdistämiseen.

• Sulkee ilma- ja kosteustiiviisti.
• Käytetään myös tiivisteiden kosteussulkuna.

Tuotteen ominaisuudet

-

Varastoiminen ja säilyvyys

Kiinnitysvinkkejä
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Tuotteitamme kehitetään jatkuvasti. Sen vuoksi pidätämme oikeuden muutoksiin. 
Emme myöskään vastaa mahdollisista painovirheistä.

Mittapiirustus

Leveys
(mm)

B

Paksuus
(mm)

Pituus
(m)

00872 48 55

Teipin materiaali

Liima-aine

Väri Hopea

Suojakalvo

Kestää ikääntymistä

Tarttuminen teräkseen

Vetolujuus pituussuunnassa

Venyminen pituussuunnassa

Käyttölämpötila

Tekniset tiedot



Duct tape

PRODUCT DATA SHEET 117844-01
2019-12

ART.NO. 00827

Tape

Art.no. GTIN

00827 7023670008278

Single-sided textile tape consisting of a polyester/cotton substrate 
covered with metallised PE with natural rubber adhesive.

• Used for heating, ventilation and air conditioning to joint, 
connect and join ventilation systems, metal sheets/decks 

• Provides an airtight, moistureproof seal.
• Also used for waterproof packing.

Product features -

Storage and ageing

Application tips
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Our products are subject to continuous development and we therefore reserve the right 
to make changes. We also disclaim liability for any printing errors that may occur.

Dimensioned drawing

Width
(mm)

B

Thickness
(mm)

Length
(m)

00872 48 55

Substrate

Adhesive

Colour

Protection None

Ageing resistance Yes

Adhesion to steel

Longitudinal tensile strength

Longitudinal extension

Service temperature

Technical data
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Flexit AS, Televeien 15, N-1870 Ørje 
www.flexit.no


